2022年度 共同研究支援制度 継続申請の募集について

1. 制度の趣旨・概要

富山県立大学、金沢大学、YKK株式会社では、平成29年度にダイバーシティ研究環境実現 イニシアティブ(牽引型)に採択され、女性研究者リーダー育成を目指しています。

同事業の一環として、富山県立大学、金沢大学に所属する女性研究者同士の共同研究を支援することにより、上位職登用につながる研究力向上、育成を目指します。

本支援を通じ、女性研究者同士のネットワークを広げることにより、研究力向上を図ること を目指しています。

前年度に採択された共同研究のうち、継続することによって高い成果が期待される研究について、更なる研究力向上、育成に繋がることを目指し、継続申請を受け付けます。

2. 応募条件及び支援内容

対象:富山県立大学に所属する女性研究者*1(教員、博士研究員)。ただし共同研究先は、金沢大学に所属する女性研究者とする。昨年度採択された者。継続申請する理由を示すこと。また共同研究先は変更しても良いがその理由を示すこと。

*1 主体的に研究を行っている者。外部資金で雇用されている方はエフォート管理にご留意下さい。

対象分野:全分野

支援期間:採択決定後(予算配分手続き完了後)~2023年3月末日

支援金額:未定 採択予定数:若干

3. 応募方法及び提出書類

所定の様式に必要事項を記入し、下記「8.書類の提出先及び問い合わせ先」まで、学内便で送付、または電子メールで送信ください。応募書類の受領確認は、担当事務局から電子メールにてご連絡いたします。

- (1) 共同研究支援制度継続申請書(別紙様式1)
- (2) 助成申請額の費用内訳(別紙様式2)
- (3)業績調書(別紙様式3)

4. 応募受付期間

2022年6月2日(火)~2022年6月17日(金)必着

5. 審査及び審査結果の通知

申請書内容を審査し、審査結果は申請者にメールにてお知らせします。

6. 公表

採択結果は公表します。

7. その他

- ① 研究報告義務があります。年度終了後に決算報告書、研究報告書の作成をお願いします。 また翌年度に行われる報告会での講演をお願いします。報告書は公開されます。
- ② 提出された書類は返却できませんのでご了承ください。
- ③ 氏名、研究内容等は公表されますので、予めご承知願います。
- ④ 本経費は、物品費・旅費・謝金等に使用可能ですが、経費の内訳の大半を備品の購入または外国旅費で占めるような使途は想定していません。
- (5) 審査結果に対する問い合わせには応じかねます。
- ⑥ 提出書類は、厳重に管理し、本支援の事業実施のためにのみ利用します。
- ⑦ 採択後、必要な補助費用を研究者に振り替えます。
- ⑧ 支援期間終了後の研究展開を見据え、支援機関終了までに共同研究先と共に科研費等の 外部資金を申請されることを強く希望します。

8. 書類の提出先及び問い合わせ先

〒939-0398 富山県射水市黒河 5180

富山県立大学事務局 経営企画課 総務係 上井

Tel: 0766-56-7500 (内線 1214) Fax: 0766-56-6182

E-mail: y-uwai@pu-toyama.ac.jp